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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
PLITVICEI-TAVAK 2 NAPOS  

Indulás időpontja: 06:30 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 
Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Plitvicei-tavak" táblát helyezünk el. 
Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 
Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 

• 6:30 Budapest BOK Csarnok (Dózsa György út 1.) 
• 6:50 Budaörs McDonald's (Garibaldi utca 2.) 
• 7:30 M7 Fehérvári pihenőhely Shell benzinkút 
• 8:00 Siófok OMV benzinkút Vak Bottyán u. 1. 
• 8:30 M7 Balatonlellei pihenőhely MOL benzinkút 
• 9:45 Nagykanizsa M. Petrol (Vásárhelyi út 1.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben 
utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a 
megjegyzés mezőben találják majd. 
Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el 
e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt 
töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt 
szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a 
könnyebb elérés érdekében.  
Szálláshely: Hotel Mirni Kutak*** (Otočac) weboldal: https://hotel-mirni-kutak.hr/en/  
Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű 
hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el 
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(pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető 
el az utastérben. 

Beutazási szabályok: Horvátországba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  
Időjárás: Plitvice környékén a változatos domborzat, a völgybéli elhelyezkedés és a hegyek 
közelsége miatt egész évben változékony időre kell felkészülni. Eső gyakran előfordul. A 
kirándulásra mindenképp hozzunk magunkkal meleg ruházatot, esernyőt, esődzsekit és 
kényelmes cipőt. Az utazás esős időben is megvalósul. 

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Plitvicei belépőjegyek: A nemzeti parkba szóló belépőjegyeket az idegenvezető fogja 
kiosztani az utazás második napján. Kérjük, hogy aki foglaláskor kedvezményes (gyerek 
kategóriájú) jegyet igényelt, a kedvezményt igazoló okmányt hozza magával az utazásra. A 
nemzeti park bejáratánál ellenőrzik a jogosultság meglétét. 
Programok költségei:  

• Belépőjegy a Plitvicei Tavak Nemzeti Parkba (júniustól szeptemberig): felnőtt (18 
évtől) 16.000 Ft, gyerek (7-18 év) 6.000 Ft, 6 éves korig ingyenes (részvételi díjjal 
együtt fizetendő) 

• Trakostyán vára belépőjegy kb. 10 euró/fő, mely az utazás során készpénzben 
fizetendő az idegenvezetőnek. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás 
alapján tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, 
melyre utazási irodánk nincs befolyással. 
A költőpénzt euróban érdemes hozni. Jellemző árak: egy gombóc fagyi 2 euró, sör bárban 3-
4 euró, kávék 1,5-2 euró, üdítő boltban 1-2 euró, sör boltban 2-3 euró, pizza 6-10 euró, 
gyorséttermi árak a Plitvicei-tavak pihenőjében 7-15 euró. A plitvicei közlekedési eszközök 
használatát (busz, hajó) a belépőjegy ára tartalmazza. A Plitvicei-tavak területén található 
gyorséttermekben várhatóan csak bankkártyát fogadnak el, készpénzes fizetés nem 
lehetséges. 
További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére.  
Köszönjük a jelentkezést és mindenkit várunk az utazáson! 
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Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  

 
RÉSZLETES PROGRAMLEÍRÁS 

1. nap: Trakostyán vára és szállás a Dinári-hegységben 
Indulás reggel 6:30 órakor Budapestről a BOK Csarnoktól, találkozó 6:15 órakor. Délelőtt a 
Budapest - M7 - Letenye (határ) útvonalon utazunk Horvátország felé. Délben Trakostyán 
várát keressük fel. A középkori vár Horvátország egyik jelentős történelmi műemléke. A vár 
meglátogatása után a délutáni órákban érkezünk meg a Dinári-hegység területén található 
szálláshelyünkre. A szállás elfoglalása után közösen megvacsorázunk. Szállásunk a Hotel 
Mirni Kutak 3* lesz. A szállodai vacsora két fogásos menüvacsora. 
2. nap: Plitvicei-tavak 
Reggeli után útra kelünk a Plitvicei Tavak Nemzeti Park felé. A jegyváltást követően meg-
kezdjük a Plitvicei-tavak felfedezését. A nemzeti parkban több különböző nehézségű és 
hosszúságú túraútvonal közül válaszhatunk. Nem csak gyalogosan lehet közlekedni: a láto-
gatásunk során elektromos buszokkal és hajókkal is utazunk majd, hogy minél több 
mindent lássunk és mindent kipróbáljunk, amit csak lehet. 
A nemzeti park 16 tóból áll, a tavakat pedig több száz vízesés és zuhatag köti össze 
egymással – köztük a 78 méter magas Nagy Vízesés. Az egész napunkat a Plitvicei-tavaknál 
töltjük el, kisbuszozunk, hajózunk és kirándulunk. Délután 15 óra körül indulunk vissza Bu-
dapestre, ahová az esti órákban várhatóan 22:00 és 23:00 óra között érkezünk meg (a for-
galmi viszonyoktól függően változhat). 
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A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltozás jogát fenntart-
juk. 


